

# IN ATENTIA PACIENTILOR CARE SE PREZINTA LA CABINETUL DE DIABET

AVIND IN VEDERE SITUATIA CAUZATA DE PANDEMIA DE CORONAVIRUS, VA ADUCEM LA CUNOSTINTA FAPTUL CA PE PERIOADA STARII DE URGENTA RETETELE PENTRU MEDICATIA ORALA ANTIDIABETICA SI INSULINA POATE FI PRESCRISA DE MEDICII DE FAMILIE IN SITUATIA PACIENTILOR CU TRATAMENT STABILIZAT.

DECI, PACIENTII CU DIABET ZAHARAT CARE NU NECESITA MODIFICAREA SCHEMEI TERAPEUTICE SE POT PREZENTA DIRECT LA MEDICUL DE FAMILIE PENTRU CONTINUAREA TRATAMENTULUI.

MASURA ESTE PREVAZUTA IN CADRUL DECRETULUI PRIVIND INSTITUIREA STARII DE URGENTA PE TERITORIUL ROMANIEI IN CARE SE PRECIZEAZA:

- SERVICIILE MEDICALE SI MEDICAMENTELE POT FI ACORDATE SI VALIDATE SI FĂRĂ SEMNAREA CU CARDUL NAȚIONAL DE ASIGURĂRI SOCIALE DE SĂNĂTATE ȘI FĂRĂ TERMEN DE RAPORTARE ÎN 3 ZILE LUCRĂTOARE DE LA DATA ACORDĂRII SERVICIILOR;
- PRESCRIEREA DE MEDICAMENTE DE CĂTRE MEDICII DE FAMILIE, INCLUSIV A MEDICAMENTELOR RESTRIȚIONATE DIN LISTA DE MEDICAMENTE, APROBATĂ PRIN HOTĂRÂREA GUVERNULUI NR. 720/2008, PENTRU PACIENȚII CRONICI.

CASA NATIONALA DE ASIGURARI DE SANATATE PRECIZEAZA:

DE ASEMENEA, CNAS ARE ÎN VEDERE CA ÎN PERIOADA IMEDIAT URMĂTOARE SĂ APLICE O SERIE DE MĂSURI CARE SĂ FACILITEZE ACCESUL BOLNAVILOR LA TRATAMENTE.

ASTFEL, PENTRU PACIENȚII CU BOLI CRONICE CU TRATAMENT STABILIZAT, MEDICII DE FAMILIE VOR PUTEA ELIBERA PRESCRIȚIE MEDICALĂ FĂRĂ A MAI FI NECESARĂ O NOUĂ REEVALUARE LA MEDICUL SPECIALIST ÎN ACEASTĂ PERIOADĂ.

PENTRU PACIENȚII CU BOLI CRONICE AFLAȚI ÎN TRATAMENT CU MEDICAMENTE CARE ÎN MOD NORMAL SUNT PRESCRISE DE CĂTRE MEDICII SPECIALIȘTI, INCLUSIV PENTRU MEDICAMENTELE CE FAC OBIECTUL CONTRACTELOR COST-VOLUM ȘI COST-VOLUM-REZULTAT CE SE ELIBEREAZĂ PRIN FARMACIILE CU CIRCUIT DESCHIS, ÎN BAZA DOCUMENTELOR MEDICALE (BILET DE IEȘIRE DIN SPITAL, SCRISOARE MEDICALĂ) ȘI/SAU A CONFIRMĂRII ÎNREGISTRĂRII FORMULARULUI SPECIFIC DE PRESCRIERE, ÎN ACEASTĂ PERIOADĂ MEDICUL DE FAMILIE VA PUTEA EMITE PRESCRIȚIE CU ACESTE MEDICAMENTE. ASTFEL, SE VOR SUSPENDA TEMPORAR LIMITĂRILE DE PRESCRIERE PREVĂZUTE ÎN HG 720/2008 ȘI ÎN PROTOCOALELE TERAPEUTICE.

MANAGER,

